济发展两手都要硬的方针,通过共同抗击"非典",增强干部职工的凝聚力和创造力,责任落实到位,措施坚强有力,公司经济不仅没有因为"非典"受挫,反而呈现出了强劲的增长势头,实现"非典"防治和经济发展双丰收。1~5月份公司实现销售收入2.1亿元,实现利税1837万元,出口创汇260多万美元。

一是加强"非典"防治。首先公司成立了由主要负责同志任组长的"非典"防治工作领导小组,设立了"非典"防治办公室,制订了"非典"防治工作程序。其次强化环境卫生,确保不留死角,保持工作场所环境清洁卫生。再次控制人员流动,实行严格的请假制度,严格门卫管理,不准外来人员随意进入厂区,车辆一律消毒后方可入厂等。他们还加大宣传力度,充分利用公司内部简报、黑板报、宣传栏等多种形式,大张旗鼓地宣传"非典"的传播途径及预防措施,在公司内形成重视做好"非典"防治的浓厚氛围。

二是强化经济发展。首先在管理上下功夫,实行服务承诺制度,加强考核力度,兑现奖罚政策,充分调动全员积极性。其次在质量上下功夫,积极进行技术革新,进一步完善质量体系,加强质量指标考核,1~5月份外胎一级率达到99.6%,内胎一级率达到99.6%。再次在营销上下功夫,加大市场开拓力度,在稳固原有市场的基础上,积极开发新市场,1~5月份新开发业务点24个,增加销售收入520万元。在节约上下功夫,公司采购全部采用竞标方式,全面推行定额管理,积极进行创新,大胆引用新技术,使用新材料,降低生产成本,1~5月份共节约199.5万元。

同时,他们狠抓年产30万套全钢子午线轮胎项目建设,成立了专门领导班子,现场调度,加快工程建设进度,到目前共完成投资4000多万元, 土建及设备全部招标完毕,土建工程已完成40%。 **周显江** 

## 张家港建设国内轮胎骨架材料 牛产基地

江苏骏马集团总投资8亿元的3个项目于日

前同时奠基,项目建设投产后,集团将成为国内轮胎骨架材料生产规模最大、产品结构最全的生产基地。

江苏骏马集团这次同时奠基的 3 个项目是: 年产 1.5 万 t 钢帘线项目、年产 3 万 t 帘子布项目 和总容量 3 万 kW 热电项目。钢帘线项目整条生 产线全部采用微机控制,总体规划设计年产 10 万 t 钢帘线能力,一期工程预计今年 12 月开始设备调试、试生产;3 万 t 帘子布项目将引进具有国际先进水平的一步法纺丝关键设备,嫁接国内先进的 聚纺配套设施;3 万 kW 热电项目是为前两个项目配套的项目。

## 桂橡机抓"非典"和经济 工作两不误

桂林橡胶机械厂在抓好预防"非典"工作的同时,全力抓好生产经营工作,使预防"非典"和生产经营工作两不误。今年1~4月,累计完成工业总产值、销售收入和实现利税分别同比增长131.97%、144.93%和491%。截止发稿之日止,没有发现一例疑似病例。

在此期间,尽管桂林市还没有发生一例疑似 病,但桂林橡机厂党政领导丝毫没有放松这方 面工作。从成立领导小组到宣传,从每天消毒 到严控外来人员办事都做了大量工作。另一方 面,他们在不断加大产出的基础上,继续抓好产 品质量,抓好产品销售,以满意的售后服务赢得 客户的好评,生产经营形势出现了蒸蒸日上的 好势头。4月份,在总装车间运作设备就有39 台硫化机,尤其是 1170RIB 轮胎双模定型硫化 机是新产品,一下就投入15台,给生产组装工 作带来一定的难度。但橡机厂工人素有"钢牙 铁胃"的精神,再难啃的骨头也要把它嚼碎消化 掉。经过总装车间两个钳工组工人日夜奋战, 于 4 月 20 日已全部发货出厂。接着又马不停蹄 继续组装 14 台 HP 硫化机, 也于 4 月底前全部 组装完成。同时,又组装了9台硫化机达到开 机水平。4月份完成的台数也是历年来最多的 一次,为今年任务完成赢得宝贵的时间。

赵玉成